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Practica 3

Implementacion sistema de gestion de tienda
virtual

Con interfaz grafica

Sincronizado

Distribuido (RMI)
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Sincronizacion

* Asegurar consistencia en operaciones
 Comprobacion:

— Lanzar dos clientes y hacer la misma operacion a
la vez

* Alternativas
— Semaforos (java.util.concurrent.Semaphore)

— Hacer synchronized una variable, un método o un
blogue de codigo



Comprobacién de sincronizacion

final Tienda tienda = new Libreriail):

final Articulo a = tienda.getidrticulos().get(0):
final Cliente ¢l = tienda.getCliente("17);

final Cliente cZ2 = tCienda.getCliente("27)1;
Thread hilal = new Thread() {

A0verride
public woid run() {
cl.meterdlCarritolfa, 1);

tienda.venderCarritoicl) public void wenderCarrito (Cliente cl) {
i —D for (Articulo a : cl.getCarritof)) |
|3 almacen.putia, almacen.getla) - 1);
Thread hiloZ = new Thread() { 1

cl.getCarritoi).clear(l:
Alverride 1
public woid runi{)] {
cZ.meterdlCarritoia, 11;
tienda.venderCarritoiczf;

b

hiloZ,start():
hilol.start():

Thread. sleep(1000]) :
tienda.mostraritocka);
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Alternativas para sincronizar

public void venderCarrito(Cliente cl) |

for [(Articulo a @ cl.getCarrito()) {
almacen.putia, almacen.getia) - 1):

4

cl.getCarritoi).clear();

public void venderCarrito(Cliente cl) {

(almacen) {

for (Articulo a : cl.getCarritol)) |
almacen.putia, almacen.getf{a) - 1];

}

}

cl.getCarritof).clear();

public Libreria() |

almacern = new ashﬂap::ﬂrticuln:n, Integer=(]:

public void wenderCarrito(Cliente cl) {
for [(Articulo a @ cl.getCarritorf)l) {
almacen.putia, almacen.getial - 1):

b

cl.getCarritoi).clear(l:

privat sem;

public Libreriai) !
almacen = new HashMap<adrticulo, Intedger>():
almacen.putinew Articulo("test™), Z):
sem = new Semaphore|l):

public void wvenderCarrito(Cliente cl)

try
SEL.acquire()

V catch [(InterruptedException e) |

'

for (Articulo a : cl.getCarrito()) {
almacen.putia, almacen.getia) - 1);

b

Sem. release() ;

cl.getCarritof).clear():



